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WHITELAB GYORSTESZTEK



EMÉSZTŐRENDSZERI GYORSTESZTEK

FOB Székletvér Ellenőrző Gyorsteszt 
(Tesztkazettás)

Sok betegség okozhat nem látható vért a 
székletben, amelyet okkult székletvérnek (Fe-
cal Occult Blood, FOB), humán okkult vérnek, 
vagy humán hemoglobinnak is neveznek.  
A FOB Székletvér Ellenőrző Gyorsteszt (Teszt-
kazettás) ezen humán okkult vér kvalitatív 
kimutatására alkalmas és már nagyon kis 
mennyiségű vér esetén is képes annak jelenlé-
tét észlelni az emberi székletben.

Helicobacter Pylori Gyorsteszt 
Székletmintából (Tesztkazettás)

A Helicobacter Pylori egy kis méretű, spirál 
alakú baktérium, amely a gyomor és a nyom-
bél felületén él és számos emésztőrendszeri 
megbetegedés okozója. A Helicobacter Pylori 
Gyorsteszt a Helicobacter Pylori antigének 
emberi székletmintákból történő kvalitatív 
kimutatására szolgáló gyors, kromatográfi-
ás, immunológiai teszt, amely 10 percen belül 
kimutatja az eredményt.

Gluténérzékenység Gyorsteszt 
Ujjbegyvérből (Tesztkazettás)

A Gliadin egy glutén fehérje komponens, amely 
azokért az immunreakcióért felelős, amelyek a 
belek gyulladását okozzák a gluténérzékeny-
ségben szenvedő betegeknél. Az ezen fehérje 
komponens elleni termelt antitestek jelenléte 
a vérben a gluténérzékenység nagyon pontos 
diagnózisát teszi lehetővé. A Gluténérzékeny-
ség Gyorsteszt az emberi vérben található 
IgA típusú anti-szöveti transzglutamináz anti-
testek és az anti deaminált gliadin antitestek 
jelenlétének kimutatására szolgál.



NŐGYÓGYÁSZATI GYORSTESZTEK

Hüvelyi pH Gyorsteszt Mintagyűjtő Pálcával (Tesztpaneles)

A hüvelyi fertőzések meglehetősen gyakori és gyakran visszatérő problémát jelentenek 
nagyon sok nő életében korcsoporttól függetlenül. A hüvelyváladék rendellenes savas-
ságának kimutatása segíthet annak értékelésében, hogy a kellemetlen tüneteket hüve-
lyi fertőzés okozza-e. A Hüvelyi pH Gyorsteszt egy száraz kémiai módszer a női hüvelyi 
kenetminták pH-értékének félkvantitatív kimutatására, amely segít a bakteriális hüvely-
gyulladás diagnózisának felállításában.

LH Ovulációs Gyorsteszt Vizeletből (Tesztpálcás)

Az LH Ovulációs Gyorsteszt a peteérés kimutatására szolgál. A tüszőrepedés bekövetke-
zése előtt 24-48 órával a női szervezetben jelentősen megemelkedik az LH hormon szint-
je. Ez a hormon indítja be a tüszőrepedést és magát a peteérést. Az ovulációs teszt ezt a 
magas hormonszintet detektálja ezzel előre jelezve a várható peteérést.



NŐGYÓGYÁSZATI GYORSTESZTEK

Menopauza (FSH) Gyorsteszt Vizeletből (Tesztpálcás)

A menopauzát megelőző időszakot (nagyjából 12 hónap) perimenopauzának nevezik. 
Sok nőnél jelentkeznek ilyenkor kellemetlen tünetek, többek között hőhullámok, szabály-
talan menstruációs ciklusok, alvászavarok, vagy éppen hüvelyszárazság. A perimenopa-
uza kezdetét a női szervezetben a menstruációs ciklust szabályozó hormonok szintjének 
változása okozza. Ahogy a szervezet egyre kevesebb ösztrogént termel, növeli a folliku-
lusstimuláló hormon (FSH) termelését, amely normális esetben a női petesejtek fejlődését 
szabályozza. A Menopauza (FSH) Gyorsteszt egy kromatogáfiás teszt, amely a vizeletben 
található FSH kvalitatív kimutatására szolgál. Így megállapítható, hogy a tüneteket a 
menopauza okozz-e.

Fokozott Érzékenységű Terhességi (hCG) Gyorsteszt Vizeletből 
Indikátorral (Tesztpálcás)

A humán choriogonadotropin (vagy röviden hCG) egy hormon, amelyet először az embrió, 
majd a méhlepény állít elő a terhesség során. Szerepe fontos, hiszen serkenti a terhes-
ség alatt megnövekedett ösztrogén- és progeszterontermelést. A Fokozott Érzékenységű 
Terhességi (hCG) Gyorsteszt egy kromatográfiás teszt az emberi choriogonadotropin 
vizeletből történő kvalitatív kimutatására. Így a terhesség már nagyon korai szakaszban 
is felismerhető.



COVID GYORSTESZTEK

COVID-19 Antigén Gyorsteszt  
Nyálmintából (Tesztkazettás)

COVID-19 Antigén Gyorsteszt egy egyszer 
használatos tesztkészlet, mely a szájból vett 
mintából képes kimutatni a COVID-19-et okozó 
új, SARS-COV-2 koronavírust. A tesztet a saját 
kezűleg begyűjtött nyálmintákból való otthoni 
tesztelésre tervezték. Használat egyszerű és 
mindössze 15 perc alatt kimutatja az ered-
ményt.

SARS-CoV-2 Antigén Gyorsteszt 
Orrváladékból (Tesztkazettás)

A SARS-CoV-2 antigén orrlyukpálcás gyorsteszt 
egy olyan egyszer használatos tesztkészlet, 
amely a COVID-19-et okozó SARS-CoV-2 vírus 
kimutatására szolgál a fertőzéses betegség 
tüneteit mutató személyek orrlyukból vett min-
táiból. A tesztet a COVID-19 betegségre utaló 
tüneteket mutató, vagy éppen tünetmentes,  
de igazolt, vagy valószínűsíthetően COVID-19 
betegekkel kapcsolatba került személyek, illet-
ve a COVID-19-cel veszélyeztetett egészségügyi 
dolgozók tesztelésére fejlesztették ki.

SARS-CoV-2 és Influenza A+B Antigén 
Kombinált Gyorsteszt Orrváladékból 
(Tesztkazettás)

Ez az egylépéses gyorsteszt többféle légúti 
vírus kimutatására szolgáló, mintavevő pálcás, 
antigén tesztkészlet. COVID-19 és Influenza 
A+B antigének kimutatására alkalmas orrlyuk-
ból történő mintavétellel. A mintavétel módja 
megegyezik a hagyományos COVID-19 an-
tigén öntesztelésre alkalmas orrüregi tesztek 
mintavételi módjával. A teszt használata gyors 
és egyszerű, a mintavétel fájdalommentes és 
15 perc alatt kimutatja az eredményt.



EGYÉB GYORSTESZTEK

D-vitamin Gyorsteszt Ujjbegyvérből 
(Tesztkazettás)

A D-vitaminok csoportjában a legfontosabb 
vegyületek a D3-vitamin és a D2-vitamin.  
A D-vitamin a májba kerül, ahol 25-hidroxi-D-vi-
taminná metabolizálódik. Az orvostudomány-
ban a 25-hidroxi-D-vitaminos vérvizsgálatot 
használják a szervezet D-vitamin-koncentrá-
ciójának meghatározására. Ez a D-vitamin 
Gyorsteszt egy kromatográfiás teszt a 25-hid-
roxi-D-vitamin (25 (OH) D) félkvantitatív kimuta-
tására emberi, ujjbegyből vett vérből.

Vashiány Gyorsteszt Ujjbegyvérből 
(Tesztkazettás)

A vas raktározására a szervezetben a ferritin 
nevű univerzális intracelluláris fehérje szolgál.
Ez a Vashiány Gyorsteszt egy kromatográfiás 
teszt, amely ezen ferritin ujjbegyből vett vér-
ből történő kimutatására szolgál. A tesztcsík 
akkor jelenik meg a kazettán, ha a ferritin szint 
meghaladja a 30 ng/ml-es határértéket. Ha 
a ferritin koncentráció 30 ng/ml-nél kisebb, a 
tesztcsík nem jelenik meg.

Húgyúti Fertőzés Gyorsteszt 
(Tesztcsíkos)

A húgyúti fertőzés a húgyutak leggyakoribb 
betegsége, amely a húgycsövet, a húgyhólya-
got, a húgyvezetéket és a veséket foglalja ma-
gában. Az egészséges emberek vizelete steril 
(azaz nem tartalmaz mikroorganizmusokat). Ez 
a Húgyúti Fertőzés Gyorsteszt egy olyan teszt-
csíkot tartalmaz, amelyre több különálló rea-
gensterület van felragasztva, így több kompo-
nens mérésére is alkalmas. A teszt a következő 
analitok vizeletből történő kvalitatív kimutatá-
sára szolgál: leukociták, vér, nitrit és fehérje.



ÁLTALÁNOS GYORSTESZTEK

SP-10 Férfi Termékenységi  
Gyorsteszt Spermakoncentráció  
Mérésére (Tesztkazettás)

Számos oka lehet egy férfi meddőségének, 
melyek közül az egyik leggyakoribb az életké-
pes spermiumok rendellenesen alacsony számú 
termelődése. Mivel az alacsony spermiumszám 
a férfiak meddőségének egyik vezető oka, a 
meddőség okának meghatározásához fontos 
első lépés a spermiumszám vizsgálata. Az SP-
10 Férfi Termékenységi Gyorsteszt a spermiu-
mokban található SP-10 akroszomális fehérjét 
mutatja ki, mely fehérje egy hímivarsejt specifi-
kus fehérje, így más sejtekben nem található 
meg. A tesztcsík akkor jelenik meg a kazettán, 
ha az SP-10 akroszomális fehérje szintje meg-
haladja a 15 millió/ml-es határértéket.

Pajzsmirigy-alulműködés (TSH) 
Gyorsteszt Ujjbegyvérből 
(Tesztkazettás)

A tirotropikus hormon (TSH) egy agyalapi hor-
mon, amely stimulálja a pajzsmirigyet, hogy 
az tiroxint, illetve triiodothyronint termeljen, 
amely vegyületek serkentik a szervezet szinte 
minden szövetének anyagcseréjét. A Pajzsmi-
rigy-alulműködés (TSH) Gyorsteszt egy kro-
matográfiás teszt, amely a TSH, teljes vérből 
történő kimutatására szolgál, ahol a határér-
ték-koncentráció 5 μIU/ml.
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